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1. Использованная симво-
лика

1.1	 В документации
1.1.1	 Предупреждения: структура и значе-

ние xxx 
Предупреждения предостерегают об опасности, угрожа-
ющей пользователю или окружающим его лицам. Кроме 
этого, предупреждения описывают последствия опасной 
ситуации и меры предосторожности. Предупреждения 
имеют следующую структуру:

Предупре 
ждающий- 
символ

СИГНАЛЬНОЕ СЛОВО – вид и источ-
ник опасности! 
Последствия опасной ситуации при несоблюде-
нии приведенных мер и указаний.

	c Меры и указания по избежанию опасности.

Сигнальное слово указывает на вероятность наступле-
ния и степень опасности при несоблюдении:

Сигнальное 
слово

Вероятность 
наступления

Степень опасности 
при несоблюдении

ОПАСНОСТЬ Непосредственно  
угрожающая опас-
ность

Смерть или тяжелое 
телесное повреждение

ПРЕДОСТЕ
РЕЖЕНИЕ

Возможная 
угрож-ающая опас-
ность

Смерть или тяжелое 
телесное повреждение

ОСТОРОЖНО Возможная угрожа-
ющая ситуация

Легкое телесное по-
вреждение

1.1.2	 Символы: наименование и значе-
ние xxx 

Сим
вол

Наимено
вание

Значение

Внимание Предупреждение о возможном 
материальном ущербе

Информация Указания по применению и другая 
полезная информация

1.
2.

Многоэтапное 
действие

Действие, состоящее 
из нескольких этапов

Одноэтапное 
действие

Действие, состоящее 
из одного этапа

Промежуточный 
результат

В рамках того или иного действия 
отображается достигнутый проме-
жуточный результат.

Конечный 
результат

В конце того или иного действия 
отображается конечный результат.

1.2	 На изделии

! Соблюдать и обеспечивать читабельность всех имею-
щихся на изделии предупредительных знаков!

2. Советы для пользовате-
ля

2.1	 Важные указания
Важные указания, касающиеся авторского права, ответ-
ственности и гарантии, круга пользователей и обязатель-
ства предпринимателя, Вы найдете в отдельном руко-
водстве "Важные указания и указания по безопасности 
Beissbarth A.T.S. Wheel Test Equipment".
Их необходимо внимательно прочитать и обязательно 
соблюдать перед вводом в эксплуатацию, подключением 
и обслуживанием Q.Lign T.41.

2.2	 Указания по безопасности
Все указания по безопасности Вы найдете в отдельном 
руководстве "Важные указания и указания по безопасно-
сти Beissbarth A.T.S. Wheel Test Equipment". Их необхо-
димо внимательно прочитать и обязательно соблюдать 
перед вводом в эксплуатацию, подключением и обслужи-
ванием Q.Lign T.41.

2.3	 Электромагнитная совместимость 
(ЭМС)

Q.Lign T.41 отвечает критериям согласно Директиве по
ЭМС 2014/30/EU.
Q.Lign T.41 представляет собой изделие класса B соглас-
но EN 61 326.

2.4	 RED (Директива по применению 
радиооборудования)

Настоящим компания Beissbarth A.T.S. GmbH заявляет, 
что тип беспроводного оборудования Q.Lign T.41 соот-
ветствует директиве 2014/53/EU.

	i В странах, не являющихся членами Европейского
Союза, необходимо соблюдать действующие мест-
ные предписания по эксплуатации радиоприборов 
в диапазоне частот от 2,4 GHz до 5 GHz (например, 
WLAN или Bluetooth).

2.5	 Работы по техническому обслу-
живанию и ремонту

! Перед началом работ по техническому обслуживанию
и ремонту отсоедините сетевой штекер или выклю-
чите главный выключатель для электропитания (при
стационарном подключении).
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2.6	 Беспроводная радиосвязь

! Предприятие, эксплуатирующее компьютеры, обя-
зано обеспечить соблюдение правил и ограничений,
действующих в той или иной стране.

2.6.1	 Важные указания относительно WLAN 
и Bluetooth xxx 

WLAN (Wireless Local Area Network) — аббревиатура, 
обозначающая беспроводную локальную радиосеть. В 
случае с WLAN речь идет о беспроводном соединении 
в свободном диапазоне ISM 2,4 ГГц (ISM: Industrial, 
Scientific, Medical — промышленный, научный и меди-
цинский диапазон) или в диапазоне 5 ГГц. По возмож-
ности рекомендуется использовать диапазон 5 ГГц. Эти 
диапазоны частот подлежат государственному регулиро-
ванию, но, тем не менее, могут использоваться без ли-
цензии в большинстве стран. Однако в результате в этих 
диапазонах частот передают сигналы многие устройства 
и приборы. Возможно наложение частот и появление 
помех. Поэтому, в зависимости от условий окружаю-
щей среды, возможны нарушения связи по сети WLAN, 
например при использовании соединений Bluetooth, 
беспроводных телефонов, радиотермометров, пультов 
дистанционного управления воротами гаражей, дистан-
ционных выключателей освещения или радиосистем 
сигнализации.

	i При пользовании кардиостимуляторами или другими
жизненно важными электронными приборами всегда 
соблюдайте осторожность в случае работы с ради-
отехническими приборами, т. к. нельзя исключить 
негативное воздействие.

Для обеспечения оптимального соединения соблюдайте 
следующие положения.
� Сигналы WLAN передаются от антенны к антенне. 

Препятствия, такие как стальные двери, бетонные 
стены или автомобили, могут нарушать передачу.

� Установку и обслуживание сетевой инфраструктуры 
рекомендуется поручать квалифицированному специ-
алисту по сетевым технологиям.

� Идентификатор SSID и код доступа к линии радиос-
вязи храните в безопасном месте. Эти данные долж-
ны быть доступны в случае неисправности.

� При вводе в эксплуатацию рекомендуется тщательно 
осмотреть место установки оборудования. Убедитесь, 
что система располагается в зоне действия радиос-
вязи в здании.

� Передача радиосигнала из автомобиля наружу силь-
но ограничена.

� Мощность сигнала может меняться.
� В случае вопросов свяжитесь со специалистом по 

сетевым технологиям.

2.6.2	 Указания относительно точки доступа 
(WLAN)

Точка доступа — это устройство, которое обеспечивает 
беспроводное соединение. Она образует мост между 
проводными сетями и беспроводными устройствами.

	i Точка доступа находится в дисплейном или электрон-
ном модуле.

� Свободные участки между устройствами WLAN и точ-
кой доступа обеспечивают максимальную скорость 
передачи.

� При плохой связи может быть целесообразно перей-
ти с настроенного канала на точке доступа на другой 
канал. Желательно не использовать каналы, сосед-
ние с уже использовавшимися.

� Настройте на точке доступа шифрование радиосвязи 
минимум WPA2.

2.6.3	 Ограничения использования интер-
фейса Bluetooth

В случае с Bluetooth речь идет о беспроводной радиос-
вязи в свободном диапазоне ISM 2,4 ГГц (ISM: Industrial, 
Scientific, Medical — промышленный, научный и меди-
цинский диапазон). Этот диапазон частот не подлежит 
государственному регулированию и в большинстве стран 
может использоваться без лицензии. Однако в резуль-
тате в этом диапазоне частот передают сигналы многие 
устройства и приборы.
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3.2	 Описание устройства
Q.Lign T.41 требует стационарной установки. Измерение осуществляется с помощью блоков камер (по одному блоку
на каждую сторону автомобиля).

3.2.1	 Версия Q.Lign T.41, монтаж на стойке

1

2
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8a

9

10

11

7
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121a

9
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Рис. 1:	 Q.Lign T.41 с принадлежностями
1	 Стойка
1a	 Электронный модуль
2	 Измерительная балка
3	 Блок камер
4	 Кнопка включения
5	 USB-разветвитель
6	 Мышь и клавиатура
7	 Монитор 27"
8	 Колесный держатель Q.Grip (4 шт.) 1)

8a	 Колесный держатель Multi Fit (4 шт.) 1)

9	 Измерительная панель (4 шт.)

10	 Тормозное зажимное устройство
11	 Фиксатор рулевого колеса
12	 Главный выключатель
13	 Разъем для кабеля LAN
14	 Держатель предохранителя
15	 Кабель электропитания
16	 Поворотная опора (2 шт.)
17	 Заполняющие элементы (4 шт.)

1) Входит в комплект поставки в зависимости от заказанного
исполнения.

3. Описание изделия
3.1	 Применение по назначению
Q.Lign T.41 предназначен только для измерения геометрии ходовой части легковых автомобилей и легких коммерче-
ских автомобилей. Любое использование в иных целях считается применением не по назначению.
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3.2.2	 Версия Q.Lign T.41 Kit, настенный монтаж

1
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Рис. 2:	 Q.Lign T.41 Kit с принадлежностями
1	 Измерительная балка
2	 Блок камер
3	 Дисплейный модуль
4	 Блок питания измерительной балки
5	 Кнопка включения
6	 Колесный держатель Multi Fit (4 шт.) 1)

6a	 Колесный держатель Q.Grip (4 шт.) 1)

7	 Измерительная панель (4 шт.)
8	 Поворотная опора (2 шт.) 1)

9	 Заполняющие элементы (4 шт.) 1)

10	 Фиксатор рулевого колеса
11	 Тормозное зажимное устройство
12	 Планшет 1)

1) Входит в комплект поставки в зависимости от заказанного исполнения.
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3.2.3	 USB-разветвитель (только версия для 
монтажа на стойке)

	i Пользователю доступны 3 USB-разъема.
Их можно использовать для работ по техническому 
обслуживанию или обновления программного обеспе-
чения.

	i Один разъем предназначен для сетевого адаптера
WLAN.

! Не извлекайте сетевой адаптер WLAN!
При извлечении сетевого адаптера обмен данными с
измерительной системой прерывается.

1

Рис. 3:	 USB-разветвитель
1	 Сетевой адаптер WLAN

3.2.4	 Измерительная панель

! Не используйте грузозахватные приспособления для
подъема измерительной панели и не допускайте ее
ударов и падений.

! Для защиты пальцев и втулки слегка смажьте встав-
ные пальцы измерительных панелей.

1

2
3

3

Рис. 4:	 Измерительная панель, вид спереди
1	 Кодирование (присвоение измерительных панелей)
2	 Вставная ось
3	 Водяной уровень

	i В случае загрязнения очистите измерительную па-
нель при помощи теплой воды и небольшого коли-
чества моющего средства (только промокните, не 
трите).

3.2.5	 Поворотные и выдвижные опоры

Рис. 5:	 Поворотная опора
1	 Фиксирующие стержни со страховочным тросом
2	 Поворотный диск

! Поворотные и выдвижные опоры должны быть за-
фиксированы во время заезда, выезда и измерения.

Компонент Фиксация для 
защиты от

Фиксация 
посредством

Поворотные и вы-
движные опоры

Перемещение:
• в направлении дви-

жения;
• во встречном на-

правлении движе-
ния.

Закрепление на 
направляющей 
движения или за-
полняющие эле-
менты для на-
правляющей 
движения

Поворотный диск • Проворачивание
• Перемещение в

продольном на-
правлении

• Перемещение в по-
перечном направ-
лении

Фиксирующие 
стержни

Выдвижные опоры Стопорные штиф-
ты

1

2

3

4

5
6

5

Рис. 6:	 Фиксация поворотных и выдвижных опор
1	 Поворотный диск
2	 Фиксирующие стержни (2 шт.) поворотного диска
3	 Стопорный штифт (2 шт.) выдвижной опоры
4	 Выдвижные опоры
5	 Заполняющие элементы платформы
6	 Поворотная опора

	i Защитите измерительную панель от пыли.
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3.5	 Спецпринадлежности
Информацию о принадлежностях можно получить 
у специализированного Beissbarth A.T.S. представителя.

3.3	 Базовый комплект поставки
3.3.1	 Версия Q.Lign T.41, монтаж на стойке
� Измерительная система Q.Lign T.41.
� Дисплей.
� Мышь.
� Клавиатура.
� Тормозное зажимное устройство.
� Фиксатор рулевого колеса.
� Колесный держатель Q.Grip 1).
� Колесный держатель Multi Fit 1).
� Крепление колесного держателя Multi Fit 1).
� Крепление колесного держателя Q.Grip 1).
� Комплект измерительных панелей.
� Поворотная опора (2 шт.).
� Заполняющий элемент (4 шт.).
� Сетевой адаптер WLAN (2 шт.).
� USB-накопители.
� Карта MicroSD.
� Пакет программного обеспечения.
� Указания по технике безопасности.
1) Входит в комплект поставки в зависимости от заказанного

исполнения.

3.3.2	 Версия Q.Lign T.41 Kit, настенный мон-
таж

� Измерительная система Q.Lign T.41 Kit.
� Дисплейный модуль.
� Планшет 1)

� Блок питания измерительной балки.
� Тормозное зажимное устройство.
� Фиксатор рулевого колеса.
� Колесный держатель Q.Grip 1).
� Колесный держатель Multi Fit 1).
� Крепление колесного держателя Multi Fit 1).
� Крепление колесного держателя Q.Grip 1).
� Комплект измерительных панелей.
� Поворотная опора (2 шт) 1).
� Заполняющий элемент (4 шт.) 1).
� Сетевой адаптер WLAN (2 шт.).
� USB-накопители.
� Карта MicroSD.
� Пакет программного обеспечения.
� Указания по технике безопасности.
1) Входит в комплект поставки в зависимости от заказанного

исполнения.

3.4	 Обзор возможностей 
измерений

Возможности измерения Q.Lign T.41 и Q.Lign T.41 Kit
� Общее схождение (передняя ось + задняя ось).
� Схождение отдельных колес (передняя ось + задняя 

ось).
� Развал (передняя ось + задняя ось).
� Смещение колес (передняя ось + задняя ось).
� Угол оси движения.
� Продольный наклон.
� Поперечный наклон.
� Дифференциальный угол схождения.
� Боковое смещение слева/справа.
� Разность ширины схождения.
� Смещение оси.

4. Обязательное условие
измерения

4.1	 Место измерения

	i Для точного обмера ходовой части требуется ниве-
лированная подъемная платформа/нивелированное 
место измерения для проверки установки колес.

4.2	 Проверка автомобиля
Для точного обмера ходовой части должны выполняться 
следующие условия:

	$ одинаковый размер дисков на каждой оси;
	$ одинаковый размер и конструкция шин на каждой

оси;
	$ давление воздуха в шинах и глубина профиля

соответствуют данным производителя;
	$ исправное состояние подвески;
	$ исправное состояние рычагов поворотного кулака,

подшипников ступицы колеса и шарниров направ-
ляющей системы подвески колес;

	$ распределенные пробные нагрузки в автомобиле.
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5. Эксплуатация
5.1	 Включение и выключение
5.1.1	 Включение
Версия Q.Lign T.41, монтаж на стойке
1. Включите устройство нажатием главного выключате-

ля (1) на обратной стороне стойки.

1

Рис. 7:	 Главный выключатель

2. Нажмите кнопку включения (1).

1

	� Загораются логотип и световая полоса измери-
тельной балки.

	� На короткое время загораются красные светоди-
одные вспышки блоков камер.

	� Программное обеспечение запущено.
	" Q.Lign T.41 готов к работе.

Версия Q.Lign T.41 Kit, настенный монтаж
1. Нажмите кнопку включения (1).

	� Загораются логотип и световая полоса измери-
тельной балки.

	� На короткое время загораются красные светоди-
одные вспышки блоков камер.

1

Рис. 8:	 Блок питания измерительной балки
1	 Кнопка включения

2. Включите планшет. Он подготовлен для подключения
к прибору для проверки установки колес.

3. Откройте приложение.

Рис. 9:	 Значок, Q.Lign App

	" Q.Lign T.41 Kit готов к работе.

5.1.2	 Выключение
Для выключения устройства:
1. Нажмите символ Выбор меню  вверху справа на 

экране проверки установки колес.
	� Открывается окно выбора программы.

2. Нажмите кнопку «Выключить».

Рис. 10:	 Выбор программы

3. Нажмите кнопку «Выключить».

Рис. 11:	 Окно выключения

	� Работа программы обмера ходовой части прибора 
для проверки установки колес завершается.

	� Дисплейный модуль выключается.
	� Измерительная балка выключается.
	� Дождитесь отключения световой полосы на изме-
рительной балке.

11

Рис. 12:	 Измерительная балка
1	 Световая полоса
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	i Ограничение по воздействию солнечного света.
	$ Оптические измерительные системы не работают

при прямом солнечном излучении.
	$ При использовании Q.Lign T.41 сильное прямое

солнечное излучение, попадающее на блок камер,  
измерительную панель и колесо, может нарушить 
точность измерения.

	$ Солнечный свет может стать ограничивающим
фактором, если место измерения находится за 
стеклянным фасадом. Затемнение места измере-
ния повышает точность измерения.

5.2	 Положение автомобиля на ме-
сте измерения

3

1a
1b

Рис. 13:	 Положение автомобиля на месте измерения (подъем-
ная платформа)

Поз. Описание Значение [мм]

1a Путь качения ~ 500

1b Сокращенный путь качения ~ 250
2 Мин. безопасное расстояние для 1a 200
3 Расстояние между осями 1750 - 5000

Табл. 1:	 Обзор положения автомобиля на месте измерения

5.3	 Установка держателей

! Используйте только держатели, предназначенные
именно для этого устройства:

	$ колесный держатель Multi Fit;
	$ колесный держатель Q.Grip;
	$ магнитные держатели;
	$ прецизионные держатели (самоцентрирующийся

быстрозажимной держатель, центральный зажим, 
быстрозажимной держатель).

! Установите держатели согласно соответствующей
инструкции. (см. отдельное руководство по эксплуата-
ции держателей)

	i При необходимости снимите колпаки колес.

Версия Q.Lign T.41, монтаж на стойке
	c Выключите устройство нажатием главного выключа-
теля на обратной стороне стойки.

	i Перед повторным запуском устройства подождите
несколько секунд.

Версия Q.Lign T.41 Kit, настенный монтаж
1. Отключите дисплейный модуль от промежуточной

розетки.
2. Выключите все имеющиеся компоненты с помощью

собственных сетевых выключателей или блока розе-
ток.

3. Выключите планшет.

	i Перед повторным запуском устройства подождите
несколько секунд.

1. Зафиксируйте поворотные и выдвижные опоры от
непреднамеренного смещения.

2. Зафиксируйте поворотные и выдвижные опоры.
3. Вставьте заполняющие элементы поворотных опор.

Рис. 14:	 Заполняющий элемент поворотной опоры

! Убедитесь, что автомобиль вошел на место измере-
ния прямо и посередине.

! Убедитесь, что автомобиль находится посредине на
поворотных и выдвижных опорах.
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5.4	 Установка измерительных пане-
лей

Рис. 15:	 Вид измерительной панели спереди на примере Q.Grip

1. Закрепите все 4 измерительные панели на держате-
лях.

2. Выровняйте измерительные панели по уровню.

	i Угол установки измерительных панелей зависит от
оси, на которой они установлены.

1 2

4a

3a

3b 4b

Рис. 16:	 Выравнивание измерительных панелей
1	 Угол установки задней оси (25°)
2	 Угол установки передней оси (45°)
3	 Задний уровень для задней оси (3a сзади слева, 3b сзади спра-

ва)
4	 Передний уровень для передней оси (4a спереди слева, 4b 

спереди справа)

	i Измерительные панели можно использовать на лю-
бом колесе автомобиля.

5.5	 Монтаж/демонтаж тормозного 
зажимного устройства

	i С помощью тормозного зажимного устройства на
определенных этапах измерения блокируются все 
колеса.

Рис. 17:	 Монтаж тормозного зажимного устройства

	i Для защиты сиденья и рулевого колеса следите за
надлежащим закреплением. При необходимости под-
ложите кусок ткани.

	i Монтаж/демонтаж тормозного зажимного устройства
отображается в ходе выполнения программы.
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5.6	 Монтаж/демонтаж стопорного 
устройства руля

При помощи стопорного устройства руля для проведе-
ния наладочных работ фиксируется руль и блокируются 
колеса. 
1. Поставить стопрное устройство руля на сиденье и

вдавить диск в сиденье.
2. Надвиньте кронштейны фиксатора на рулевое колесо

снизу вверх.
3. Отпустить диск, чтобы давление мягкой обивки сиде-

нья переходило на руль.
4. Демонтаж производится в обратной последователь-

ности.

Рис. 18:	 Рулевой фиксатор

	i Для защиты посадки и руля следите за надлежащим
креплением. При необходимости подложите кусок 
ткани.
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6. Описание программы
6.1	 Главное меню

Боковая строка меню:

Навигация Параметр Символ Описание

Пуск

Измерение уста-
новки колес

Возврат к измерению установки колес

Управление дан-
ными клиента

Поиск клиента или создание нового клиента.

Протоколы Обзор протоколов

Настройки Обзор Настройки
• Измерение
• Протокол
• СТО

Установка
• Управление па-

кетом
• Управление ли-

цензией
• Обновление про-

граммного обе-
спечения

Наладка
• Региональные на-

стройки
• Сеть
• Измерительный при-

бор
• Измерительные па-

нели
• Приложения

Сервисное 
обслужива-
ние
• Техниче-

ское об-
служива-
ние

• Резерв-
ное копи-
рование

Документация

Выключение Выключение системы или отмена текущего измерения.

	i Для работы с программой используется мышь, клавиатура или планшет.
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6.2	 Меню программы измерения установки колес

Боковая строка меню:

Символ Функции

Измерение в режиме реаль-
ного времени

Автомобиль клиента

Выбор автомобиля

Данные заказа

Символ Функции

Начальный замер

Входное измерение поворо-
та колеса

Результат входного измере-
ния

Работы по регулировке: 
задняя/передняя ось

Символ Функции

Выходное измерение поворо-
та колеса

Заключительный контроль

Отмена измерения

Символ Функции

Протокол измерений в виде таблицы

Графический протокол измерений

Дополнительные измеряемые величины

Сохранить

Удалить

Символ Функции

Приподнятый автомобиль

Регулировка продольного наклона
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6.3	 Измерение
1. Переместите автомобиль на поворотные опоры места измерения.
2. В главном меню выберите пункт "Измерение установки колес".

	� Программа запускается автоматически для измерения в режиме реального времени.
3. Установите все 4 измерительные панели на держатели и выровняйте их по уровням.

	� Первые измерительные панели распознаны, зеленая галочка подтверждает правильную нивелировку.

	i Если нивелировка неправильная, отображается требование настройки панели.

	� Все измерительные панели установлены и распознаны системой.
	� Функции отображаются в боковой строке.

	" Отображаются значения развала и схождения.
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Обзор экрана и дополнительные измеряемые величины

	i При запуске начинается управляемое измерение. Также отдельные этапы измерения можно выбрать в боковой
строке меню.

Начальный замер

	i Начальный замер  требуется для осуществления точного измерения с использованием следующих компонен-
тов:

	$ колесный держатель Multi Fit;
	$ колесный держатель Q.Grip;
	$ магнитные держатели.

	i При наличии прецизионных держателей начальный замер не требуется. Его можно использовать только для соот-
ветствующих дисков автомобиля.

	i Передвигайте медленно и равномерно.

! Следите за окончанием пути качения!
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7. Устранение неполадок
	i Другие возможные неполадки носят преимущественно технический характер, они должны проверяться и при
необходимости устраняться квалифицированным техническим персоналом. В любом случае следует обратиться 
в службу технической поддержки уполномоченного продавца оборудования Beissbarth A.T.S. GmbH.

	i Чтобы получить помощь как можно быстрее, при звонке назовите данные с заводской таблички (этикетка на
Q.Lign T.41) и вид неисправности.

7.1	 Список

Описание Возможная причина Устранение/меры

Нестабильный сигнал WLAN меж-
ду дисплейным модулем и измери-
тельной балкой.

Внешние источники по-
мех прерывают сигнал 
WLAN.

Измените настройки WLAN для Q.Lign T.41 (глава 7.4).

Значения измерения недостовер-
ные и/или сильно выходят за преде-
лы допуска.

Сбой/неисправность во 
время измерения.

• Проверьте фиксацию поворотных и выдвижных опор. Необходимо
вложить заполняющие элементы.

• Убедитесь, что зона обзора камеры свободна и между камерой и
измерительной панелью нет препятствий.

• Не допускайте прямого солнечного излучения и отражения света на
камерах и измерительных панелях. Оптические измерительные си-
стемы не работают при прямом или интенсивном солнечном свете.

• Проверьте качество изображений в режиме реального времени
(глава 7.2).

Невозможно использовать режим 
измерения/вид в режиме реально-
го времени.

WLAN-соединение меж-
ду дисплейным модулем 
и измерительной балкой 
прервано.

1. Проверьте/подключите флеш-накопитель USB-WLAN:
• в USB-разветвителе (версия T.41, монтаж на стойке)
• в разъеме USB 3.0 дисплейного модуля (версия T.41 Kit, настенный

монтаж).
2. Проверьте флеш-накопитель USB-WLAN и затем выполните бы-

стрый перезапуск (глава 7.3).
Соединение планшета или ПК с 
сервером прервано. 
Сообщение об ошибке с вращающим-
ся кольцом указывает на проблему.

Дисплейный модуль не 
запускается, соединение 
WLAN на планшете или 
ПК больше не активно.

• Убедитесь, что дисплейный модуль запущен.
• Проверьте соединение WLAN с дисплейным модулем на планшете

или ПК, при необходимости обновите соединение.

7.2	 Проверка изображений в режи-
ме реального времени

	i Поле управления Изображения в режиме реально-
го времени позволяет проверить качество измери-
тельных панелей.

1. Нажмите ИЗОБРАЖЕНИЯ В РЕЖИМЕ РЕАЛЬ-
НОГО ВРЕМЕНИ на экране Режим реального
времени.

Рис. 19:	 Измерение установки колес, значения в режиме реаль-
ного времени

	� Откройте ИЗОБРАЖЕНИЯ В РЕЖИМЕ РЕАЛЬНО-
ГО ВРЕМЕНИ.

2. Проверьте качество измерительных панелей в каждой
камере.

	i Синяя рамка и желтый прямоугольник вокруг изме-
рительной панели показывают, что измерительная 
панель распознается для позиционирования на авто-
мобиле в соответствующей камере.

Рис. 20:	 Пример оптимального изображения

! Оптимальные условия:
	$ Белые метки измерительной панели без черных пя-

тен и четко отделены друг от друга на изображении. 
	$ Нет отражений света или солнечных лучей, из-за

которых метки не распознаются.
	$ Задний план черный, нет дополнительных помех

на изображении.
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	i Вид показывает изображения каждой отдельной
камеры. 
Нажатие на вид увеличивает секцию изображения 
для дополнительных опций.

	i «Увеличить яркость» высветляет изображение,
чтобы больше распознать на заднем плане.

	i Нажмите , чтобы сохранить изображение.

3. Нажмите «Назад», чтобы снова вернуться к виду
Режим реального времени.

7.3	 Быстрый перезапуск измери-
тельной балки

	i Доступно начиная с версии ПО v39.
	c Удерживайте кнопку включения (1) нажатой в течение 
3 секунд.

1
1

! Не нажимайте кнопку дольше 5 секунд.

7.4	 Изменение настроек WLAN

! Измените настройки WLAN, если соединение неста-
бильное.

	i Рядом с пунктом Измерительная балка в меню
«Обзор» отображается красный символ.

1. Выберите в настройках в пункте «Наладка» меню
«Сеть».

Рис. 21:	 Настройки, сеть

2. Нажмите на Настройки WLAN.
3. Измените настройки широты частот и канала:

	$ каналы 1, 6 и 11 доступны для частоты 2,4 ГГц;

	$ каналы 36 и 44 доступны для частоты 5 ГГц.

4. Нажмите «Сохранить», чтобы активировать изме-
нения.

5. Выберите в настройках «Обзор».
6. Проверьте соединение измерительной балки.

	$ Успешно: рядом с пунктом Измерительная бал-
ка зеленый символ.

	$ Сбой: рядом с пунктом Измерительная балка
красный символ.

! Изменяйте настройки WLAN, пока не восстановится
стабильное соединение.
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8.1.2	 Измерительные панели
	c В случае загрязнения очистите панели теплой водой 
с небольшим количеством моющего средства (только 
промокните, не трите).

	c Бережно храните измерительные панели в защищен-
ном от пыли месте.

8.1.3	 Блок камер
	c Защитите блоки камер от брызг воды.
	c Регулярно протирайте линзы камер чистой, мягкой 
тканью (например, в случае загрязнения или образо-
вания влаги).

8.2	 Замена предохранителей
8.2.1	 Версия Q.Lign T.41, монтаж на стойке
Штекер прибора оснащен предохранителями для защи-
ты от перенапряжения, чтобы предотвратить нежела-
тельное повреждение продукта и опасные для потреби-
теля ситуации.

! В случае внезапного отключения прибора или его
неактивности при включении проверьте и при необхо-
димости замените предохранители.

ОПАСНОСТЬ — поражение электриче-
ским током при контакте с токоведущи-
ми частями
Опасность удара электрическим током при кон-
такте с электрическими компонентами.

	c Перед очисткой и техническим обслуживани-
ем Q.Lign T.41 выключите главный выключа-
тель.

	c Отключите кабель электропитания от розет-
ки.

1. Извлеките кабель электропитания из разъема прибо-
ра.

Рис. 22:	 Отсоединение кабеля электропитания

2. Подождите 60 секунд и продолжите.
3. Извлеките держатель предохранителя из разъема

прибора.

Рис. 23:	 Извлечение держателя предохранителей

4. Проверьте предохранители (визуальный осмотр).

	i Замените поврежденные предохранители. Предписы-
ваемые параметры предохранителей перечислены в 
приведенной ниже таблице.

Описание (230 В) Параметры
Предохранитель типа G 5 x 20 мм 3 А инерц.
Номинальное напряжение 230 В перем. тока

! Используйте только предохранители, соответствую-
щие приведенным здесь параметрам. При использо-
вании иных предохранителей существует опасность
ухудшения функции защиты от перенапряжения.

5. Замените поврежденные предохранители.
6. Снова установите держатель предохранителей в

разъем прибора и убедитесь, что он полностью за-
щелкнулся.

7. Вставьте кабель электропитания в разъем прибора.
8. Подключите кабель электропитания к розетке.
9. Включите прибор главным выключателем на обрат-

ной стороне электронного модуля.

	i Если прибор не включается, обратитесь в службу
технической поддержки.

8. Поддержание в ис-
правном состоянии

8.1	 Очистка
8.1.1	 Прибор

	c Очищайте прибор мягкой тканью и нейтральными 
чистящими средствами.

	c Запрещается использовать абразивные чистящие 
средства и грубую ветошь.

	c Для очистки монитора используйте специальную 
ворсовую салфетку.

! Перед очисткой отключите прибор от электросети.
Не протирайте электрические компоненты влажной
тканью.
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8.2.2	 Версия Q.Lign T.41 Kit, настенный мон-
таж

Блок питания измерительной балки оснащен предохра-
нителями для защиты прибора от перенапряжения, что-
бы предотвратить нежелательное повреждение изделия 
и опасные для потребителя ситуации.

! В случае внезапного отключения измерительной
балки или ее неактивности при включении проверь-
те и при необходимости замените предохранители.
Основной причиной подобных неисправностей могут
быть повреждения предохранителей.

ОПАСНОСТЬ — поражение электриче-
ским током при контакте с токоведущи-
ми частями
Опасность удара электрическим током при кон-
такте с электрическими компонентами.

	c Перед каждой очисткой и техническим обслу-
живанием Q.Lign T.41 Kit извлекайте штекер 
из розетки.

1. Отсоедините сетевой кабель от разъема блока пита-
ния.

Рис. 24:	 Отсоединение кабеля электропитания

2. Подождите 60 секунд и продолжите.
3. Снимите держатели предохранителей.

Рис. 25:	 Извлечение держателя предохранителей

4. Проверьте состояние предохранителей (визуально).

	i Замените поврежденные предохранители. Предписы-
ваемые параметры предохранителей перечислены в 
приведенной ниже таблице.

Описание (230 В) Параметры
Предохранитель типа G 5 x 20 мм 3 А инерц.
Номинальное напряжение 230 В перем. тока

! Используйте только предохранители, соответствую-
щие приведенным здесь параметрам. При использо-
вании иных предохранителей существует опасность
ухудшения функции защиты от перенапряжения.

5. Замените поврежденные предохранители.
6. Снова установите держатель предохранителей в блок

питания измерительной балки и убедитесь, что он
полностью защелкнулся.

7. Вставьте штекер блока питания измерительной балки
в розетку.

	� Кнопка включения загорается.
8. Нажмите кнопку включения (1).

1

Рис. 26:	 Блок питания измерительной балки
1	 Кнопка включения

	i Если измерительная балка не включается, обрати-
тесь в службу технической поддержки.
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8.3	 Удаление отходов и утилизация
1.	 Q.Lign T.41 отключить от электросети и удалить провод для 

подключения к сети.
2. Разберите Q.Lign T.41, рассортируйте по материалам

и утилизируйте согласно действующим предписани-
ям.

Q.Lign T.41, комплектующие детали и упаковку
следует утилизировать должным образом без
нанесения вреда окружающей среде.

	c Q.Lign T.41 нельзя выбрасывать вместе с
бытовыми отходами.

Только для стран-членов ЕС:

Q.Lign T.41 подпадает под действие 
 Европейской Директивы об утилизации 
электрического и  электронного оборудова-
ния 2012/19/ЕС (WEEE).
Старые электрические и электронные приборы, вклю-
чая провода и принадлежности, а также аккумуляторы 
и батареи следует утилизировать отдельно от бытовых 
отходов.

	c Для утилизации использовать доступные системы 
возврата и сбора отходов.

	c Во избежание ущерба для окружающей среды 
и опасности для здоровья следует надлежащим 
образом проводить утилизацию.
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Выдвижное настенное крепление

Параметр Спецификация

X x Y x Z: 2595 x 280 x 665 мм
X x Y x Z1: 2595 x 280 x 1030 мм
Z2 150 мм
Z3–Z4 515–880 мм
Вес ок. 34 кг

X

(Z1)

Z4Z2

Y

Z3Z2

(Z)

Рис. 29:	 Максимальные общие размеры

Дисплейный модуль
Параметр Спецификация

X x Y x Z: 95 x 70 x 25 мм
Вес 0,1 кг

X Y

Z

Блок питания измерительной балки
Параметр Спецификация

X x Y x Z: 120 x 90 x 50 мм
X x Y x Z (с крепежными планками): 170 x 100 x 60 мм
Вес 0,2 кг
Степень защиты (согласно 
DIN 40 050) IP 54

X1
X

Y1Y

Z1Z

9. Технические характе-
ристики

9.1	 Размеры и вес
9.1.1	 Версия Q.Lign T.41, монтаж на стойке

Параметр Спецификация

X x Y x Z: 2595 x 2745 x 495 мм
Вес ок. 70 кг

	i Если на стойку устанавливаются зажимные опоры,
размер Z не должен превышать 644 мм.

X

Z

Y

Рис. 27:	 Максимальные общие размеры

9.1.2	 Версия T.41 Kit, настенный монтаж
Настенный держатель

Параметр Спецификация

X x Y x Z: 2595 x 170 x 210 мм
Вес ок. 18 кг

XZ

Y

Рис. 28:	 Максимальные общие размеры
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9.2	 Электронный модуль

Параметр Спецификация

Диапазон входного напряжения 100 - 240 В перем. тока
Входная частота 50 - 60 Гц
Мощность 75 Вт

9.3	 Скорость передачи данных

Параметр Спецификация

Скорость передачи данных по WLAN 433 Мбит/с
Скорость передачи данных по 
Ethernet 1000 Мбит/с

9.4	 Окружающая температура и ус-
ловия работы

Параметр Спецификация

Рабочая температура +5 °C - +40 °C
Температура хранения -20 °C - +60 °C
Градиент температур 20 °C / h
Отн. влажность рабочего воздуха 10 % - 90 % (40°C)
Градиент отн. влажности 10 % / h
Макс. рабочая высота -200 m - 3000 m
Макс. высота транспортировки -200 m - 12000 m

9.5	 RED (Директива по применению 
радиооборудования)

Радиос-
вязь

Частотный диа-
пазон

Излучаемая макси-
мальная мощность 
передачи

Bluetooth 2402–2480 МГц 12,25 dBm

WLAN
2400–2483,5 МГц 20 dBm
5150–5350 МГц 23 dBm



Ihr Händler vor Ort:

Local distributor:

Beissbarth Automotive
Testing Solutions GmbH 
Friedrichshafener Str. 602
82205 Gilching
Germany

Tel. +49-89-149 01-0

www.beissbarth.com
sales@beissbarth.com
1 690 806 001 | 2025-03-03


	ja—目次
	nl – Inhoudsopgave
	no – Innholdsfortegnelse
	pl - Spis treści
	pt – Índice
	ro – Cuprins
	ru — Содержание
	sk - Obsah
	sv – Innehållsförteckning
	tr - İçindekiler
	zh – 目录
	1.	使用される記号
	1.1	ドキュメンテーションの内容
	1.1.1	警告事項 – 構成ならびに意味
	1.1.2	記号　-　名称ならびに意味

	1.2	製品上

	2.	ユーザーへの注意事項
	2.1	重要な注意事項
	2.2	安全注意事項
	2.3	電磁両立性(EMC)
	2.4	RED (Radio Equipment Directive "ラジオ機器指令")
	2.5	メンテナンスや修理作業
	2.6	ワイヤレス無線接続
	2.6.1	WLANとBluetoothについての重要な注記
	2.6.2	アクセスポイント（WLAN）の注意事項
	2.6.3	Bluetoothの制限


	3.	製品説明
	3.1	正しい使用方法
	3.2	本機の説明
	3.2.1	バージョンQ.Lign T.41ピラー設置
	3.2.2	バージョン Q.Lign T.41 Kit壁取付け
	3.2.3	USBハブ (ピラー設置バージョンのみ)
	3.2.4	測定ボード
	3.2.5	ターンテーブルおよびスライドテーブル

	3.3	標準納入範囲
	3.3.1	バージョンQ.Lign T.41ピラー設置
	3.3.2	バージョン Q.Lign T.41 Kit壁取付け

	3.4	測定項目一覧
	3.5	特殊付属品

	4.	測定条件
	4.1	測定場所
	4.2	車両の検査

	5.	操作
	5.1	スイッチオンとスイッチオフ
	5.1.1	スイッチオン
	5.1.2	スイッチオフ

	5.2	測定場所の車両位置
	5.3	ホルダーを取り付ける
	5.4	測定ボードの取付け
	5.5	ブレーキデプレッサの取付け/取外し
	5.6	ステアリングホイールロックの取り外し・取り付け

	6.	プログラム説明
	6.1	メインメニュー
	6.2	ホイールアライナーのプログラムメニュー
	6.3	測定

	7.	トラブルシューティング
	7.1	リスト
	7.2	「ライブ画像」を確認します
	7.3	測定バーの高速起動
	7.4	WLAN設定の変更

	8.	維持管理
	8.1	クリーニング
	8.1.1	デバイス
	8.1.2	測定ボード
	8.1.3	カメラユニット

	8.2	ヒューズの交換
	8.2.1	バージョンQ.Lign T.41ピラー設置
	8.2.2	バージョン Q.Lign T.41 Kit壁取付け

	8.3	廃棄処分ならびに除却

	9.	テクニカルデータ
	9.1	寸法と重量
	9.1.1	バージョンQ.Lign T.41ピラー設置
	9.1.2	バージョン T.41 Kit壁取付け

	9.2	エレクトロニクスモジュール
	9.3	データ転送速度
	9.4	温度条件と作業条件
	9.5	RED（Radio Equipment Directive「ラジオ機器指令」）

	1.	Gebruikte symbolen
	1.1	In de documentatie
	1.1.1	Waarschuwingsaanwijzingen – opbouw en betekenis
	1.1.2	Symbolen – Benaming en betekenis

	1.2	Op het product

	2.	Gebruikersinstructies
	2.1	Belangrijke opmerkingen
	2.2	Veiligheidsinstructies
	2.3	Elektromagnetische compatibiliteit (EMC)
	2.4	ROOD (Radio Equipment Directive)
	2.5	Onderhouds- en reparatiewerkzaamheden
	2.6	Draadloze radioverbinding
	2.6.1	Belangrijke aanwijzingen voor WLAN en Bluetooth xxx 
	2.6.2	Aanwijzingen Access Point (WLAN)
	2.6.3	Beperkingen Bluetooth


	3.	Productbeschrijving
	3.1	Gebruik volgens de voorschriften
	3.2	Apparaatbeschrijving
	3.2.1	Versie Q.Lign T.41 stuurkolombevestiging
	3.2.2	Versie Q.Lign T.41 Kit voor wandmontage
	3.2.3	USB-HUB (alleen versie voor kolombevestiging)
	3.2.4	Meetplaat
	3.2.5	Draai- en schuifonderstellen

	3.3	Basisleveromvang
	3.3.1	Versie Q.Lign T.41 stuurkolombevestiging
	3.3.2	Versie Q.Lign T.41 Kit voor wandmontage

	3.4	Overzicht van de meetmogelijkheden
	3.5	Speciale toebehoren

	4.	Meetvoorwaarde
	4.1	Meetplaats
	4.2	Controle van het voertuig

	5.	Bediening
	5.1	Inschakelen en uitschakelen
	5.1.1	Inschakelen
	5.1.2	Uitschakelen

	5.2	Positie voertuig op de meetplaats
	5.3	Afstandhouder aanbrengen
	5.4	Bevestigen van de meetplaten
	5.5	Montage/demontage remspanner
	5.6	Montage/demontage van de vastzetinrichting van het stuurwiel

	6.	Programmabeschrijving
	6.1	Hoofdmenu
	6.2	Programmamenu asmeting
	6.3	Meting

	7.	Problemen oplossen
	7.1	Lijst
	7.2	“Live-beelden” controleren
	7.3	Snel opnieuw starten van de meetbalk
	7.4	WLAN-instellingen wijzigen

	8.	Onderhoud
	8.1	Reiniging
	8.1.1	Apparaten
	8.1.2	Meetplaten
	8.1.3	Camera-eenheid

	8.2	Zekeringen vervangen
	8.2.1	Versie Q.Lign T.41 stuurkolombevestiging
	8.2.2	Versie Q.Lign T.41 Kit voor wandmontage

	8.3	Verwijderen en tot schroot verwerken

	9.	Technische gegevens
	9.1	Afmetingen en gewichten
	9.1.1	Versie Q.Lign T.41 stuurkolombevestiging
	9.1.2	Versie T.41 Kit voor wandmontage

	9.2	Elektronische module
	9.3	Snelheid gegevensoverdracht
	9.4	Temperatuur- en werkomgeving
	9.5	RED (Radio Equipment Directive)

	1.	Symboler som brukes
	1.1	I dokumentasjonen
	1.1.1	Advarsler – struktur og betydning
	1.1.2	Symboler – Betegnelse og betydning

	1.2	På produktet

	2.	Henvisninger for bruker
	2.1	Viktige henvisninger
	2.2	Sikkerhetsinstrukser
	2.3	Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC)
	2.4	RED (Radio Equipment Directive)
	2.5	Vedlikeholds- og reparasjonsarbeid
	2.6	Trådløs forbindelse
	2.6.1	Viktig informasjon om WLAN og Bluetooth xxx 
	2.6.2	Merknader om tilgangspunkt (WLAN)
	2.6.3	Begrensninger for Bluetooth


	3.	Produktbeskrivelse
	3.1	Tiltenkt bruk
	3.2	Utstyrsbeskrivelse
	3.2.1	Versjon Q.Lign T.41 – montering i søyle
	3.2.2	Versjon Q.Lign T.41 Kit – veggmontering
	3.2.3	USB-HUB (kun versjon med montering i søyle)
	3.2.4	Måletavle
	3.2.5	Dreie- og skyveskiver

	3.3	Standard leveringsomfang
	3.3.1	Versjon Q.Lign T.41 – montering i søyle
	3.3.2	Versjon Q.Lign T.41 Kit – veggmontering

	3.4	Oversikt målemuligheter
	3.5	Ekstrautstyr

	4.	Måleforutsetning
	4.1	Måleplass
	4.2	Kontroll av kjøretøyet

	5.	Betjening
	5.1	Slå på og av
	5.1.1	Slå på
	5.1.2	Slå av

	5.2	Posisjon kjøretøy på måleplass
	5.3	Montere holder
	5.4	Montering av måletavlene
	5.5	Montering/demontering bremsestrammer
	5.6	Montering/demontering rattlås

	6.	Programbeskrivelse
	6.1	Hovedmeny
	6.2	Programmeny for måling av understell
	6.3	Måling

	7.	Feilsøking
	7.1	Liste
	7.2	Kontrollere «Live-bilder»
	7.3	Hurtig omstart av målebjelken
	7.4	Endre WLAN-innstillinger

	8.	Vedlikehold
	8.1	Rengjøring
	8.1.1	Enhet
	8.1.2	Måletavler
	8.1.3	Kameraenhet

	8.2	Utskifting av sikringer
	8.2.1	Versjon Q.Lign T.41 – montering i søyle
	8.2.2	Versjon Q.Lign T.41 Kit – veggmontering

	8.3	Deponering og kassering

	9.	Tekniske spesifikasjoner
	9.1	Mål og vekter
	9.1.1	Versjon Q.Lign T.41 – montering i søyle
	9.1.2	Versjon T.41 Kit – veggmontering

	9.2	Elektronikkmodul
	9.3	Dataoverføringshastighet
	9.4	Temperatur- og arbeidsomgivelse
	9.5	RED (Radio Equipment Directive)

	1.	Stosowane symbole
	1.1	W dokumentacji
	1.1.1	Ostrzeżenia – struktura i znaczenie
	1.1.2	Symbole – nazwa i znaczenie

	1.2	Na produkcie

	2.	Wskazówki dla użytkownika
	2.1	Ważne wskazówki
	2.2	Zasady bezpieczeństwa
	2.3	Kompatybilność elektromagnetyczna (EMC)
	2.4	RED (Radio Equipment Directive)
	2.5	Prace konserwacyjne i naprawcze
	2.6	Bezprzewodowe połączenie radiowe
	2.6.1	Ważne wskazówki dotyczące sieci WLAN i technologii Bluetooth
	2.6.2	Wskazówki dotyczące punktu dostępowego (WLAN)
	2.6.3	Ograniczenia transmisji Bluetooth


	3.	Opis produktu
	3.1	Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem
	3.2	Opis urządzenia
	3.2.1	Wersja Q.Lign T.41 do montażu na kolumnie
	3.2.2	Wersja Q.Lign T.41 Kit do montażu na ścianie
	3.2.3	Multiplikator gniazd USB (tylko wersja do montażu na kolumnie)
	3.2.4	Tablica pomiarowa
	3.2.5	Podkłady obrotowe i przesuwne

	3.3	Podstawowy zakres dostawy
	3.3.1	Wersja Q.Lign T.41 do montażu na kolumnie
	3.3.2	Wersja Q.Lign T.41 Kit do montażu na ścianie

	3.4	Przegląd możliwości pomiarowych
	3.5	Akcesoria dodatkowe

	4.	Warunki pomiaru
	4.1	Stanowisko testowe
	4.2	Kontrola pojazdu

	5.	Obsługa
	5.1	Włączanie i wyłączanie
	5.1.1	Włączanie
	5.1.2	Wyłączanie

	5.2	Pozycja pojazdu na stanowisku testowym
	5.3	Zakładanie uchwytu
	5.4	Zakładanie tablic pomiarowych
	5.5	Montaż/demontaż blokady pedału hamulca
	5.6	Montaż/demontaż blokady kierownicy

	6.	Opis programu
	6.1	Menu główne
	6.2	Menu programu pomiaru geometrii układu jezdnego
	6.3	Pomiar

	7.	Rozwiązywanie problemów
	7.1	Lista
	7.2	Sprawdzenie funkcji „Obrazy na żywo”
	7.3	Szybki restart słupka pomiaru
	7.4	Zmiana ustawień WLAN

	8.	Utrzymywanie w należytym stanie
	8.1	Czyszczenie
	8.1.1	Przyrząd
	8.1.2	Tablice pomiarowe
	8.1.3	Kamera

	8.2	Wymiana bezpieczników
	8.2.1	Wersja Q.Lign T.41 do montażu na kolumnie
	8.2.2	Wersja Q.Lign T.41 Kit do montażu na ścianie

	8.3	Usuwanie i złomowanie

	9.	Dane techniczne
	9.1	Wymiary i masa
	9.1.1	Wersja Q.Lign T.41 do montażu na kolumnie
	9.1.2	Wersja T.41 Kit do montażu na ścianie

	9.2	Moduł elektroniki
	9.3	Szybkość transmisji danych
	9.4	Temperatura otoczenia i otoczenie pracy
	9.5	RED (dyrektywa w sprawie urządzeń radiowych)

	1.	Símbolos utilizados
	1.1	Na documentação
	1.1.1	Indicações de aviso – estrutura e significado
	1.1.2	Símbolos nesta documentação

	1.2	No produto

	2.	Instruções de utilização
	2.1	Notas importantes
	2.2	Instruções de segurança
	2.3	Compatibilidade eletromagnética (CEM)
	2.4	RED (Radio Equipment Directive)
	2.5	Trabalhos de manutenção e reparo
	2.6	Conexão radioelétrica sem fios
	2.6.1	Indicações importantes sobre a WLAN e o Bluetooth xxx 
	2.6.2	Indicações sobre o Access Point (WLAN)
	2.6.3	Limitações do Bluetooth


	3.	Descrição do produto
	3.1	Utilização adequada
	3.2	Descrição do aparelho
	3.2.1	Versão Q.Lign T.41 Montagem na coluna
	3.2.2	Versão Q.Lign T.41 Kit Montagem na parede
	3.2.3	Concentrador USB (apenas na versão de montagem na coluna)
	3.2.4	Painel de medição
	3.2.5	Placas rotativa e de deslize

	3.3	Escopo de fornecimento básico
	3.3.1	Versão Q.Lign T.41 Montagem na coluna
	3.3.2	Versão Q.Lign T.41 Kit Montagem na parede

	3.4	Vista geral das opções de medição
	3.5	Acessórios especiais

	4.	Condição de medição
	4.1	Local de medição
	4.2	Verificação do veículo

	5.	Operação
	5.1	Ligar e desligar
	5.1.1	Ligar
	5.1.2	Desligar

	5.2	Posição do veículo no local de medição
	5.3	Colocar o espaçador
	5.4	Colocar os painéis de medição
	5.5	Montagem/desmontagem do depressor de pedal de freio
	5.6	Montagem/desmontagem da trava do volante

	6.	Descrição do programa
	6.1	Menu principal
	6.2	Menu do programa Medição do eixo
	6.3	Medição

	7.	Resolução de problemas
	7.1	Lista
	7.2	Verificar "Imagens em tempo real"
	7.3	Reiniciar rapidamente a barra de medição
	7.4	Alterar configurações WLAN

	8.	Conservação
	8.1	Limpeza
	8.1.1	Aparelho
	8.1.2	Painéis de medição
	8.1.3	Unidade de câmera

	8.2	Substituir fusíveis
	8.2.1	Versão Q.Lign T.41 Montagem na coluna 
	8.2.2	Versão Q.Lign T.41 Kit Montagem na parede

	8.3	Eliminação e transformação em sucata

	9.	Dados técnicos
	9.1	Medidas e pesos
	9.1.1	Versão Q.Lign T.41 Montagem na coluna
	9.1.2	Versão T.41 Kit Montagem na parede

	9.2	Módulo eletrônico
	9.3	Taxa de transferência de dados
	9.4	Temperatura ambiente e ambiente de trabalho
	9.5	RED (Radio Equipment Directive)

	1.	Simboluri utilizate
	1.1	În documentaţie
	1.1.1	Avertismente – structură şi semnificaţie
	1.1.2	Simboluri – denumire şi semnificaţie

	1.2	Pe produs

	2.	Observaţii pentru utilizatori
	2.1	Observaţii importante
	2.2	Instrucţiuni de siguranţă
	2.3	Compatibilitate electromagnetică (CEM)
	2.4	RED (Directiva privind echipamentele radio)
	2.5	Lucrări de întreţinere şi reparare
	2.6	Conexiune radio fără fir
	2.6.1	Observații importante privind WLAN și Bluetooth xxx 
	2.6.2	Indicații referitoare la Access Point (WLAN)
	2.6.3	Restricții Bluetooth


	3.	Descrierea produsului
	3.1	Utilizarea conform destinației
	3.2	Descrierea echipamentului
	3.2.1	Versiunea Q.Lign T.41 montare pe coloană
	3.2.2	Versiunea Q.Lign T.41 Kit montare pe perete
	3.2.3	USB HUB (doar la versiunea montare pe coloană)
	3.2.4	Panou de măsurare
	3.2.5	Suporturi pentru plăci turnante și plăci glisante

	3.3	Set livrare de bază
	3.3.1	Versiunea Q.Lign T.41 montare pe coloană
	3.3.2	Versiunea Q.Lign T.41 Kit montare pe perete

	3.4	Privire de ansamblu asupra posibilităților de măsurare
	3.5	Accesorii speciale

	4.	Condiții necesare pentru măsurare
	4.1	Loc de măsurare
	4.2	Verificarea autovehiculului

	5.	Utilizare
	5.1	Pornirea şi oprirea
	5.1.1	Pornire
	5.1.2	Oprire

	5.2	Poziția vehiculului pe locul de măsurare
	5.3	Atașarea suportului
	5.4	Atașarea panourilor de măsurare
	5.5	Montare/Demontare tensionator frâne
	5.6	Montare/Demontare Sistem de fixare volan

	6.	Descrierea programelor
	6.1	Meniu principal
	6.2	Meniu program măsurare punți
	6.3	Măsurătoare

	7.	Abordarea problemelor
	7.1	Listă
	7.2	Verificați "imaginile live"
	7.3	Repornirea rapidă a barei de măsurare
	7.4	Modificarea setărilor WLAN

	8.	Întreținere
	8.1	Curățare
	8.1.1	Aparat
	8.1.2	Panouri de măsurare
	8.1.3	Unitate cameră

	8.2	Schimbarea siguranțelor
	8.2.1	Versiunea Q.Lign T.41 montare pe coloană
	8.2.2	Versiunea Q.Lign T.41 Kit montare pe perete

	8.3	Îndepărtarea ca deşeu şi casarea

	9.	Date tehnice
	9.1	Dimensiuni şi greutăţi
	9.1.1	Versiunea Q.Lign T.41 montare pe coloană
	9.1.2	Versiunea T.41 Kit montare pe perete

	9.2	Modul electronic
	9.3	rată de transmisie a datelor
	9.4	Mediu de temperatură și de lucru
	9.5	RED (Radio Equipment Directive - Directiva privind echipamentele radio)

	1.	Использованная символика
	1.1	В документации
	1.1.1	Предупреждения: структура и значение xxx 
	1.1.2	Символы: наименование и значение xxx 

	1.2	На изделии

	2.	Советы для пользователя
	2.1	Важные указания
	2.2	Указания по безопасности
	2.3	Электромагнитная совместимость (ЭМС)
	2.4	RED (Директива по применению радиооборудования)
	2.5	Работы по техническому обслуживанию и ремонту
	2.6	Беспроводная радиосвязь
	2.6.1	Важные указания относительно WLAN и Bluetooth xxx 
	2.6.2	Указания относительно точки доступа (WLAN)
	2.6.3	Ограничения использования интерфейса Bluetooth


	3.	Описание изделия
	3.1	Применение по назначению
	3.2	Описание устройства
	3.2.1	Версия Q.Lign T.41, монтаж на стойке
	3.2.2	Версия Q.Lign T.41 Kit, настенный монтаж
	3.2.3	USB-разветвитель (только версия для монтажа на стойке)
	3.2.4	Измерительная панель
	3.2.5	Поворотные и выдвижные опоры

	3.3	Базовый комплект поставки
	3.3.1	Версия Q.Lign T.41, монтаж на стойке
	3.3.2	Версия Q.Lign T.41 Kit, настенный монтаж

	3.4	Обзор возможностей измерений
	3.5	Спецпринадлежности

	4.	Обязательное условие измерения
	4.1	Место измерения
	4.2	Проверка автомобиля

	5.	Эксплуатация
	5.1	Включение и выключение
	5.1.1	Включение
	5.1.2	Выключение

	5.2	Положение автомобиля на месте измерения
	5.3	Установка держателей
	5.4	Установка измерительных панелей
	5.5	Монтаж/демонтаж тормозного зажимного устройства
	5.6	Монтаж/демонтаж стопорного устройства руля

	6.	Описание программы
	6.1	Главное меню
	6.2	Меню программы измерения установки колес
	6.3	Измерение

	7.	Устранение неполадок
	7.1	Список
	7.2	Проверка изображений в режиме реального времени
	7.3	Быстрый перезапуск измерительной балки
	7.4	Изменение настроек WLAN

	8.	Поддержание в исправном состоянии
	8.1	Очистка
	8.1.1	Прибор
	8.1.2	Измерительные панели
	8.1.3	Блок камер

	8.2	Замена предохранителей
	8.2.1	Версия Q.Lign T.41, монтаж на стойке
	8.2.2	Версия Q.Lign T.41 Kit, настенный монтаж

	8.3	Удаление отходов и утилизация

	9.	Технические характеристики
	9.1	Размеры и вес
	9.1.1	Версия Q.Lign T.41, монтаж на стойке
	9.1.2	Версия T.41 Kit, настенный монтаж

	9.2	Электронный модуль
	9.3	Скорость передачи данных
	9.4	Окружающая температура и условия работы
	9.5	RED (Директива по применению радиооборудования)

	1.	Použité symboly
	1.1	V dokumentácii
	1.1.1	Výstražné upozornenia – štruktúra a význam
	1.1.2	Symboly – názov a význam

	1.2	Na produkte

	2.	Pokyny pre používateľa
	2.1	Dôležité pokyny
	2.2	Bezpečnostné pokyny
	2.3	Elektromagnetická kompatibilita (EMC)
	2.4	RED (Smernica o rádiových zariadeniach)
	2.5	Práce na údržbe a oprave
	2.6	Bezdrôtové pripojenie
	2.6.1	Dôležité pokyny týkajúce sa WLAN a Bluetooth xxx 
	2.6.2	Upozornenia ohľadom prístupového bodu (WLAN)
	2.6.3	Obmedzenia Bluetooth pripojenia


	3.	Popis výrobku
	3.1	Správne použitie
	3.2	Popis zariadenia
	3.2.1	Vyhotovenie Q.Lign T.41 s montážou na stĺpik
	3.2.2	Vyhotovenie Q.Lign T.41 Kit pre montáž na stenu
	3.2.3	rozbočovač USB (len pre vyhotovenie pre montáž na stĺpik)
	3.2.4	Meracia tabuľa
	3.2.5	Otočné a posuvné podstavce

	3.3	Základný rozsah dodávky
	3.3.1	Vyhotovenie Q.Lign T.41 s montážou na stĺpik
	3.3.2	Vyhotovenie Q.Lign T.41 Kit pre montáž na stenu

	3.4	Prehľad možností merania
	3.5	Špeciálne príslušenstvo

	4.	Predpoklad merania
	4.1	miesto merania
	4.2	Obhliadka vozidla

	5.	Obsluha
	5.1	Zapnutie a vypnutie
	5.1.1	Zapnutie
	5.1.2	Vypnutie

	5.2	Poloha vozidla na mieste merania
	5.3	Montáž držiaka
	5.4	Montáž meracích tabúľ
	5.5	Montáž/demontáž upínača bŕzd
	5.6	Montáž/demontáž upínača volantu

	6.	Popis programu
	6.1	Hlavné menu
	6.2	Programová ponuka pre premeranie nápravy
	6.3	Meranie

	7.	Riešenie problémov
	7.1	Zoznam
	7.2	Preskúšanie obslužného poľa „Živé obrázky“
	7.3	Rýchly reštart meracej lišty
	7.4	Zmeňte nastavenie WLAN

	8.	Údržba
	8.1	Čistenie
	8.1.1	Zariadenie
	8.1.2	Meracie tabuľky
	8.1.3	Kamerová jednotka

	8.2	Výmena poistiek
	8.2.1	Vyhotovenie Q.Lign T.41 pre montáž na stĺpik
	8.2.2	Vyhotovenie Q.Lign T.41 Kit pre montáž na stenu

	8.3	Likvidácia a zošrotovanie

	9.	Technické údaje
	9.1	Rozmery a hmotnosti
	9.1.1	Vyhotovenie Q.Lign T.41 pre montáž na stĺpik
	9.1.2	Vyhotovenie T.41 Kit pre montáž na stenu

	9.2	Modul elektroniky
	9.3	Rýchlosť prenosu údajov
	9.4	Teplotné a pracovné prostredie
	9.5	RED (Smernica o rádiových zariadeniach)

	1.	Använda symboler
	1.1	I dokumentationen
	1.1.1	Varningsanvisningar – Uppbyggnad och betydelse
	1.1.2	Symboler – Benämning och betydelse

	1.2	På produkten

	2.	Användaranvisningar
	2.1	Viktiga anvisningar
	2.2	Säkerhetsanvisningar
	2.3	Elektromagnetisk kompatibilitet (EMC)
	2.4	RÖD (Radio Equipment Directive)
	2.5	Underhåll och reparation
	2.6	Trådlös radioförbindelse
	2.6.1	Viktiga anvisningar för WLAN och Bluetooth xxx 
	2.6.2	Anvisningar för åtkomstpunkt (WLAN)
	2.6.3	Begränsningar Bluetooth


	3.	Produktbeskrivning
	3.1	Avsedd användning
	3.2	Apparatbeskrivning
	3.2.1	Version Q.Lign T.41 pelarmontering
	3.2.2	Version Q.Lign T.41 Kit väggmontering
	3.2.3	USB-hubb (endast versionen med pelarmontering)
	3.2.4	Mättavla
	3.2.5	Vrid- och glidunderlägg

	3.3	Basleverans
	3.3.1	Version Q.Lign T.41 pelarmontering
	3.3.2	Version Q.Lign T.41 Kit väggmontering

	3.4	Mätmöjligheter
	3.5	Specialtillbehör

	4.	Förutsättningar vid mätning
	4.1	Mätplats
	4.2	Kontroll av fordonet

	5.	Användning
	5.1	Slå på och stänga av
	5.1.1	Slå på
	5.1.2	Stänga av

	5.2	Positionering av fordon på mätplatsen
	5.3	Sätt på distansstycket
	5.4	Sätt på mättavlan
	5.5	Montering/borttagning av bromsspännare
	5.6	Montage/borttagning av rattspärren

	6.	Programbeskrivning
	6.1	Huvudmeny
	6.2	Programmeny för chassimätning
	6.3	Mätning

	7.	Felsökning
	7.1	Lista
	7.2	Kontrollera ”live-bilder”
	7.3	Snabb omstart av mätstången
	7.4	Ändra WLAN-inställningar

	8.	Underhåll
	8.1	Rengöring
	8.1.1	Utrustning
	8.1.2	Mättavlor
	8.1.3	Kameraenhet

	8.2	Byte av säkringar
	8.2.1	Version Q.Lign T.41 pelarmontering
	8.2.2	Version Q.Lign T.41 Kit väggmontering

	8.3	Avfallshantering och skrotning

	9.	Tekniska data
	9.1	Mått och vikter
	9.1.1	Version Q.Lign T.41 pelarmontering
	9.1.2	Version T.41 Kit väggmontering

	9.2	Elektronikmodul
	9.3	Dataöverföringshastighet
	9.4	Temperatur och arbetsmiljö
	9.5	RED (Radio Equipment Directive)

	1.	Kullanılan semboller
	1.1	Dokümantasyonda
	1.1.1	İkaz bilgileri – Yapısı ve anlamı
	1.1.2	Simgeler – Adları ve anlamları

	1.2	Ürün üzerinde

	2.	Kullanıcı uyarıları
	2.1	Önemli bilgiler
	2.2	Güvenlik uyarıları
	2.3	Elektromanyetik uyumluluk (EMC)
	2.4	RED (Radio Equipment Directive)
	2.5	Bakım ve onarım işleri
	2.6	Kablosuz bağlantı
	2.6.1	WLAN ve Bluetooth ile ilgili önemli bilgiler
	2.6.2	Access Point (WLAN) ile ilgili bilgiler
	2.6.3	Bluetooth kısıtlamaları


	3.	Ürün tanıtımı
	3.1	Talimatlara uygun kullanım
	3.2	Cihaz tanıtımı
	3.2.1	Q.Lign T.41 - Sütuna montaj tipi
	3.2.2	Q.Lign T.41 Kit - Duvara montaj tipi
	3.2.3	USB HUB (sadece sütuna montaj tipinde)
	3.2.4	Ölçüm panosu
	3.2.5	Döner ve kayar altlıklar

	3.3	Temel teslimat kapsamı
	3.3.1	Q.Lign T.41 - Sütuna montaj tipi
	3.3.2	Q.Lign T.41 Kit - Duvara montaj tipi

	3.4	Ölçüm seçeneklerine genel bakış
	3.5	Özel aksesuar

	4.	Ölçüm şartı
	4.1	Ölçme yeri
	4.2	Aracın kontrol edilmesi

	5.	Kullanım
	5.1	Çalıştırılması ve devre dışı bırakılması
	5.1.1	Çalıştırılması
	5.1.2	Devre dışı bırakılması

	5.2	Aracın ölçme yerindeki pozisyonu
	5.3	Tutucuların takılması
	5.4	Ölçüm panolarının takılması
	5.5	Fren pedalı sabitleyicinin monte edilmesi/sökülmesi
	5.6	Direksiyon simidi sabitleme aparatının monte edilmesi/sökülmesi

	6.	Program tanıtımı
	6.1	Ana menü
	6.2	Program menüsü – Şasi ölçümü
	6.3	Ölçüm

	7.	Sorunların giderilmesi
	7.1	Liste
	7.2	"Canlı görüntüler" kontrolü
	7.3	Ölçüm çubuğunun hızlı bir şekilde yeniden başlatılması
	7.4	WLAN ayarlarının değiştirilmesi

	8.	Servis
	8.1	Temizlenmesi
	8.1.1	Cihaz
	8.1.2	Ölçüm panoları
	8.1.3	Kamera ünitesi

	8.2	Sigortaların değiştirilmesi
	8.2.1	Q.Lign T.41 - Sütuna montaj tipi
	8.2.2	Q.Lign T.41 Kit - Duvara montaj tipi

	8.3	İmha ve hurdaya ayırma

	9.	Teknik veriler
	9.1	Ölçüler ve ağırlıklar
	9.1.1	Q.Lign T.41 - Sütuna montaj tipi
	9.1.2	T.41 Kit - Duvara montaj tipi

	9.2	Elektronik modülü
	9.3	Veri aktarım hızı
	9.4	Sıcaklık ve çalışma ortamı
	9.5	RED (Radio Equipment Directive)

	1.	应用的标志
	1.1	在文献资料中
	1.1.1	警告提示 — 结构和含义
	1.1.2	符号 – 名称及其含义

	1.2	产品上

	2.	用户参考
	2.1	重要提示
	2.2	安全提示
	2.3	电磁兼容性（EMV）
	2.4	红色（Radio Equipment Directive，无线电指令）
	2.5	维护和修理工作
	2.6	无线通信链接
	2.6.1	有关 WiFi 和蓝牙的重要信息
	2.6.2	接入点（WLAN）提示
	2.6.3	蓝牙限制


	3.	产品说明
	3.1	预期用途
	3.2	设备说明
	3.2.1	版本Q.Lign T.41 立柱组装
	3.2.2	版本 Q.Lign T.41 Kit壁挂式安装
	3.2.3	USB HUB（仅限柱式安装版本）
	3.2.4	测量板
	3.2.5	转盘和滑动底座

	3.3	基本供货范围
	3.3.1	版本 Q.Lign T.41立柱组装
	3.3.2	版本 Q.Lign T.41 Kit壁挂式安装

	3.4	测量选项概述
	3.5	特种配件

	4.	测量条件
	4.1	测量工位
	4.2	车辆检查

	5.	操作
	5.1	接通和关闭
	5.1.1	打开
	5.1.2	关闭

	5.2	车辆在测量位置定位
	5.3	安装支架
	5.4	安装测量板
	5.5	制动张紧器的组装/拆卸
	5.6	装配/拆卸 方向盘止动器

	6.	程序说明
	6.1	主菜单
	6.2	车轮定位程序菜单
	6.3	测量

	7.	故障排除
	7.1	列表
	7.2	 检查“实时图像”。
	7.3	 测量杆快速重启
	7.4	 更改 WiFi 设置

	8.	检修
	8.1	清洁
	8.1.1	设备
	8.1.2	测量板
	8.1.3	摄像头单元

	8.2	更换保险丝
	8.2.1	版本Q.Lign T.41立柱组装
	8.2.2	版本 Q.Lign T.41 Kit壁挂式安装

	8.3	清除垃圾及废物销毁

	9.	技术参数
	9.1	质量和重量
	9.1.1	版本Q.Lign T.41立柱组装
	9.1.2	版本 T.41 Kit壁挂式安装

	9.2	电子模块
	9.3	数据传输速率
	9.4	温度和工作环境
	9.5	RED（Radio Equipment Directive，无线电指令）




